
Referat af generelforsamling Smidsholm 25.09.2021 
 

Ad. 1:  
Mogens valgt som dirigent. Indkaldelse og dagsorden er godkendt og konstateres lovlig. 
 
Ad. 2:   
Formandens beretning: Dette er generelforsamling nr. 56. Der henvises til formandens beretning, 
tilsendt sammen med dagsorden. 
Tilføjelse: der er lige kommet info vedr. udskiftning af vandmålere, hvilket medfører prisstigninger. 
Vandværket holder generelforsamling den 23. okt. Hvis man skulle have lyst til at deltage i dette.  
 
Ad. 3:  
Regnskab foreligges. Opstilling drøftes. I forhold til kontingent indtægt skal stå som indtægter også 
selvom der er restancer. Der er sendt 11 breve med rykkergebyr sidste år. Der mangler fortsat 2 
indbetalinger hvilket bliver aktiver i 2022. Regnskab godkendes. 
 
Ad 4:  
Formand er på valg- John ønsker ikke at genopstille. Ny formand Christian Myrndorff. 
Idet den nuværende formand var tidligere suppleant, vælges Morten Nordenfjord til 2. suppleant. 
Kasser er på valg- fortsætter. 
Supp. Kasser er på valg- fortsætter. 
 
Nuværende bestyrelse; 
Formand Christian Myrndorff 
Kasser Christophe Hardy 
Sekretær Charlotte Wiinholt 
Suppleant(1) Tanja Lund 
Suppleant(2) Morten Nordenfjord. 
Revisor John Møller Hansen 
Revisorsuppleant Eva Kleiv (på valg)  

 
Vi betaler kontingent til SAGT og Formanden deltager Repræsentantskabsmøde i Hvidovre en gang 
om året. 
 
Ad. 5: 
Kontingentet vedbliver det samme som tidligere år på 200 kr. årligt. 
Kontingent betales inden 31.10.2021 til Danske Bank Reg: 1551 konto 1508385 
 
Ad 6:  
Punktet/forslaget bliver afvist på generelforsamlingen. Idet der ønskes uddybende forklaring og 
begrundelse af punktet, hvilket ikke kan gives, da forslagsgiver ikke er tilstede på mødet. 



Der er enighed om, at hvis en grundejer ønsker et punkt taget op på generelforsamling, skal man 
selv møde op. Hvis der er tale om klager er det en sag bestyrelsen tager sig af i forhold til de 
involverede parter. 
 
Punktet menes i øvrig at være en sag mellem kommune og grundejer, idet det drejer sig om vej og 
skel. 
 
Punktet åbner for en generel drøftelse i forhold til, at vi grundejere ofte er generet af kunder til 
burgerhjørnet. Endvidere er flere grundejere generet af for hurtig kørsel på vejen, både fra beboer 
og udefrakommende. Der opfordres til, at alle holder fartgrænsen på vejen, endvidere aftales det, at 
bestyrelsen kontakter kommunen for evt. mulighed for vejbumb, skilte eller andet. Det tages op som 
forslag på en generelforsamling, hvis der skal træffes beslutning om opsætning af sådanne. 
 
Ad 7: 
Der var inden mødet indkommet forslag om ændring af græsslåningstiderne. Vedr. dette henvises til 
de nuværende aftaler som fremgår af vedtægterne (ændret den 2016); 
” Med henvisning til vedtægterne §3, er det vedtaget, at græsset på grundene skal slås mindst 1 
gang om året i tiden den 15.06-30.06 samt at slåtiderne er kl. 9-12 og 14-19”.  
 
Der er mange huller i vejen, bestyrelsen sørger for at der købes grus til opfyldning af disse. Dette vil 
i løbet af foråret komme til at ligge på hjørnet af Sandholmen/moseholmen. 
 
Der drøftes mulighed for en hjemmeside, hvor alt information ligges op. (vedtægter, regnskab, 
referat, dagsorden m.v…) Dette undersøges og bestyrelsen får bemyndigelse til at oprette en sådan. 
 
John oplyser, at hvis grundejerne ikke har internet i sommerhuset, kan der købes et ekstra datakort 
(koster 30 kr.) til ens eget mobilabonnement og derfra kan man streame og hente data. 
 
Vedtægter og opdateret liste med kontaktoplysninger til grundejere sendes ud sammen med 
referatet. 
 
Vi ses til generelforsamling september 2022. 
 
MVH Bestyrelsen. 

 

 


